



# ДЕПУТАТ

## КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ІХ СКЛИКАННЯ

«\_\_» \_\_\_\_\_ 202\_р.

№ \_\_\_\_\_

Голові Дніпровської районної  
у м. Києві  
державної адміністрації  
Ігорю ЩЕРБАКУ

Щодо вирішення питання затікання води у приміщення дитячого закладу після капітального ремонту даху будівлі Центру дитячо-юнацької творчості Дніпровського району міста Києва, адреса: м. Київ, вул. Серова, 19

### Депутатське звернення

Шановний Ігорю Михайловичу !

До мене як до депутата Київської міської ради звернулася батьківська громада Центру дитячо-юнацької творчості Дніпровського району міста Києва, адреса: м. Київ, вул. Серова, 19; щодо вирішення питання затікання води у приміщення дитячого закладу після капітального ремонту даху.

Зі звернень батьківської громади Центру дитячо-юнацької творчості Дніпровського району міста Києва стало відомо, що у зв'язку з тим, що після капітального ремонту даху будівлі дитячого закладу та встановлення стічних труб, вода під час дощу стала попадати у приміщення закладу: у дитячій роздягальні руйнуються стіни, відпадає фарба та штукатурка, утворився грибок, з'явилися тріщини на стелі. Вода проникає на стелю та стіни (1-го поверх) приміщення, сліди затікання добре видно на новій підвісній стелі та нещодавно пофарбованих стінах, потрапляє в електропроводку, що може призвести до непередбачуваних наслідків, затікає під фундамент, від чого відбулось затікання води у підвальне приміщення.

Враховуючи вищенаведене та керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про столицю України - місто-герой Київ», «Про статус

депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», з метою неухильного дотримання чинного законодавства України та захисту прав і законних інтересів наших виборців, прошу Вас, шановний Ігорю Михайловичу:

1. Дати доручення підрядній організації, що виконувала роботи з капітального ремонту даху та встановлення стічних труб, ліквідувати усі допущенні при виконанні зазначених робіт недоліки та припинити тим самим затікання води у приміщення Центру дитячо-юнацької творчості Дніпровського району міста Києва, адреса: м. Київ, вул. Серова, 19;
2. Про прийняті рішення та вжиті заходи прошу інформувати мене особисто та батьківську громаду Центру дитячо-юнацької творчості Дніпровського району міста Києва, адреса: м. Київ, вул. Серова, 19.

Депутат Київради

Олена ОБРАМЕНКО

Вик. Юзькова Ж. Л.  
Тел. 068-119-29-47

КИЄВВЛАСТЬ